

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

UNIVERSIDADES

- 17117** *Corrección de errores de la Resolución de 8 de julio de 2010, de la Universidad de Córdoba, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertido error en la citada Resolución de 8 de julio de 2010, publicada en el BOE número 180, de 26 de julio, se procede a su corrección, al amparo de lo dispuesto en el artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, en los siguientes términos:

En la página 65328, respecto de la plaza código F100227, Cuerpo docente: Catedrático de Universidad, área de conocimiento: «Química Física», Comisión titular: Vocal 3: donde dice: «D.^a Iluminada Gallardo García, Catedrática de la Universidad de Barcelona», debe decir: «Catedrática de la Universidad Autónoma de Barcelona».